

Первая стрижка

Автор: Administrator
13.09.2011 10:28



Ваша кроха растет не по дням, а по часам, а вместе с ним растут и волосы. И вот настает тот самый день, когда приходит время их подстричь.

В России испокон веков есть такой обычай: подстригать карапузу волосы, когда ему исполнится один годик. У такого обряда довольно красноречивое название - «пострижины». Однако если волосы малыша начали закрывать глаза, если они секутся на кончиках или кудрявые, то вероятней всего

, Вам придется подстричь их гораздо раньше. И какое решение Вы бы не выбрали: доверить процедуру профессионалам или подстричь самостоятельно – первая стрижка Вашего малыша является очень важным событием в его жизни.

Лучше всего пойти в тот салон, в котором специально стригут малышей. Обычно в таких салонах стоят специальные детские кресла, в которых есть развлекательное детское видео и детские игрушки, чтобы ими можно было отвлечь капризного клиента. Помимо этого, парикмахеры отлично знают свое дело, и гораздо быстрее подстригут Вашего малыша. Лучше всего в детский салон зайти пораньше, чтобы ребенок смог привыкнуть к звукам, и увидел, что здесь нет ничего страшного. Также по возможности представьте малышу парикмахера, который его будет стричь, покажите ему инструменты и объясните, что с ним будут делать.

Обязательно в этот день возьмите с собой все необходимое: средства по уходу (подгузники, салфетки), маленькие игрушки, еду. Местонахождение малыша будет зависеть от его возраста: если он еще совсем маленький, то постарайтесь взять его на руки, а если постарше – то достаточно стать рядом, чтобы он смог Вас видеть. А иначе, незнакомые люди с ножницами в руках, могут его сильно напугать.